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Consiglio Comunale del 04 dicembre 2019

V E R B A L E  D I  S E D U T A  —  R E S O C O N T O  I N T E G R A L E

L’anno  Duemiladiciannove,  addì  quattro  del  mese  di  dicembre  in  Sestu  (Provincia  di
Cagliari), alle ore 18.00 nel Comune di Sestu e nell’aula consiliare, a seguito di convocazione per avvisi
scritti  regolarmente  notificati  su  richiesta  del  Vice  Presidente  del  Consiglio  Comunale,  in  seduta
pubblica straordinaria di 2ª convocazione, in aggiornamento si è riunito il Consiglio Comunale nelle
persone dei signori:

COMPONENTE CARICA Presente Assente
1 SECCI Maria Paola Sindaco X
2 MUSCAS Luciano Consigliere X
3 ARGIOLAS Francesco Consigliere X
4 SERRAU Mario Alberto Consigliere X
5 LEDDA Ignazia Consigliere X
6 LOCCI Ignazio Consigliere X
7 SCHIRRU Gian Franco Consigliere X
8 CINELLI Marco Consigliere X
9 DEMEGLIO Paola Consigliere X
10 PILI Vanina Consigliere X
11 IBBA Giovanni Consigliere X
12 MEREU Martina Consigliere X
13 CRISPONI Annetta Consigliere X
14 MURA Michela Consigliere X
15 MURA Igino Consigliere X
16 ASUNIS Luana Consigliere X
17 SERRA Francesco Consigliere X
18 CARDIA Maria Fabiola Consigliere X
19 RIJO Elisabeth Consigliere X
20 SPIGA Mario Consigliere X
21 PIERETTI Riccardo Consigliere X

Consiglieri assegnati 20 oltre il Sindaco totale 21
Totale presenti n. 10 – Totale assenti n. 11
Assiste la seduta il Segretario Generale Dott.ssa Margherita Galasso

Il Vice Presidente del C.C. assume la Presidenza e, constatata la presenza del numero legale, alle
ore 18.10 dichiara aperta la seduta.
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VICE PRESIDENTE

Un attimo di silenzio, prendiamo posto; grazie.
Prego, con l’appello, Segretaria.

La Segretaria procede all’appello dei Consiglieri per la verifica dei presenti.

VICE PRESIDENTE

Dieci presenti, undici assenti. 
Si può andare avanti, passiamo al primo punto: “Riconoscimento della legittimità debito fuori

bilancio, ai sensi dell’articolo 194, primo comma, lettera e) T.U.E.L., a favore dell’avvocato Piero
Franceschi per pagamento compensi professionali relativi a sette contenziosi”.

VIENE DISCUSSO IL PUNTO NUMERO 1 ALL’ORDINE DEL GIORNO CHE RECITA:

Riconoscimento della legittimità debito fuori bilancio, ai sensi dell’articolo 194, primo comma, lettera
e) T.U.E.L., a favore dell’avvocato Piero Franceschi per pagamento compensi professionali relativi a

sette contenziosi. 

ASSESSORE TACCORI

Grazie, Presidente. 
Come anticipato la scorsa volta, i Revisori non hanno ancora emesso il parere sul punto in

oggetto;  sono  state  richieste  integrazioni  documentali  agli  uffici,  che  sono  state  prodotte.  Quindi
attendiamo che i Revisori ci diano il parere.

Di conseguenza,  il  punto,  ripeto,  come anticipato la scorsa volta,  si  intende ritirato e verrà
riproposto non appena sarà presentato il parere dei Revisori.

VICE PRESIDENTE

Grazie, Assessore Taccori.
Quindi, il primo punto è tolto.
Si va al secondo punto: “Approvazione studio di modello bidimensionale della zona inondabile

prevista dal Piano Urbanistico Comunale, in località su Pardu”. Do la parola al Vice Sindaco Bullita.

VIENE DISCUSSO IL PUNTO NUMERO 2 ALL’ORDINE DEL GIORNO CHE RECITA:

Approvazione studio di modello bidimensionale della zona inondabile prevista dal Piano Urbanistico
Comunale, in località su Pardu. 

ASSESSORE BULLITA

Grazie, Presidente. Buonasera a tutti.
Purtroppo  anch’io,  mio  malgrado,  sono  qui  a  comunicarvi  il  ritiro  dell’oggetto  per

l’indisponibilità dell’ingegnere che doveva illustrarcelo, tant’è che ci ha inviato una PEC stamattina, di
cui peraltro l’ufficio non era neppure a conoscenza, perché poi quando l’ho chiamato io dopo pranzo,
purtroppo siccome ero in riunione, non avevo avuto modo di vederla, poi l’ho ricevuta proprio questo
pomeriggio,  in  cui  l’ingegner  Patteri  scrive  alla  cortese  attenzione  del  geometra  Mameli:
“Gentilissimo, ringraziandovi per l’invito, con la presente si comunica che l’ingegner Mereu – che è
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chi ha curato il Piano e ce l’ha illustrato anche in sede di Commissione – causa malattia non potrà
presenziare all’incontro di stasera. 

Cordiali saluti, ingegnere Giovanni Patteri”.
Quindi, ritenendo giusto che un oggetto di siffatta portata venga illustrato non dall’Assessore,

ma neppure del  geometra  Mameli,  ma bensì  da  chi  ha redatto  l’atto,  viene  ritirato  l’oggetto  e  lo
discuteremo alla prossima data.

VICE PRESIDENTE

Grazie, Assessore Bullita.
Visto che non ci sono più punti, e quindi non possiamo parlare di nulla, questo Consiglio ormai

è sciolto, e si andrà direttamente in prima convocazione, che è il 10 dicembre, come avevamo pattuito
alla Capigruppo, 10 e poi ci sarà in seconda convocazione il 12 dicembre.

Buonasera a tutti.

ALLE ORE 18,15 IL VICE PRESIDENTE CHIUDE I LAVORI E SCIOGLIE L’ADUNANZA

Il presente verbale, previa lettura e conferma, viene firmato come appresso:

IL VICE PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE
Sig. Francesco Serra Dott.ssa Margherita Galasso

Depositato  presso  la  segreteria  generale  in  data  odierna  con  contestuale  pubblicazione  all’Albo
Pretorio  per  15  giorni  e  trasmissione  di  avviso  ai  signori  Consiglieri  Comunali
Prot. nº____________

Sestu, __________________                                                IL SEGRETARIO GENERALE
Dott.ssa Margherita Galasso
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